

విజయభాను



మీ అత్యులలో... స్నేహితులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి కుభ సంధర్మమైనా మీ వ్యాయామక శుభాకాంక్షలు... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003
Phone : 2564353, Fax : 0891-2569004

విశాఖపట్నం, శుక్రవారం 07-01-2022 **VIJAYABHANU DAILY * VISAKHAPATNAM** సంపుటి : 45 సంచిక : 94 పేజీలు : 08 వెల : 1 రూపాయి

ఎంత మంచి చేయగలిగితే అంత చేస్తాం

ఉద్యోగ సంఘాలు ప్రాక్టికల్ గా ఆలోచించాలి
రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మోయలేని విధంగా భారం ఉండకూడదు
జాయింట్ స్టాఫ్ కౌన్సిల్ లోని 13 ఉద్యోగ సంఘాల నేతలు సమావేశంలో సీఎం జగన్



అమరావతి : ఉద్యోగ సంఘాలు ప్రాక్టికల్ గా ఆలోచించాలని సీఎం జగన్ కోరారు. మంగళగిరిలోని క్యాంపు కార్యాలయంలో ఉద్యోగ సంఘాల ప్రతినిధులతో నిర్వహించిన సమావేశంలో సీఎం జగన్ అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. జాయింట్ స్టాఫ్ కౌన్సిల్ లోని 13 ఉద్యోగ సంఘాల నేతలు ఈ సమావేశానికి హాజరయ్యారు. ఉద్యోగ సంఘాలు చెప్పిన అన్ని అంశాలను నోట్ చేసుకున్నట్లు సీఎం చెప్పారు. అన్ని సమస్యలు పరిష్కరించేందుకు చర్యలు చేపడతామని వెల్లడించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మోయలేని విధంగా భారం ఉండకూడదని. ఉద్యోగ సంఘాలు సానుకూల దృక్పథంతో ఉండాలని కోరుతున్నట్లు **[తరువాయి 2లో..]**

చంద్రబాబుని పాత్రల కోసం వెంపర్లాట్

- దాదాపు 100 అంశాలపై కేంద్రానికి విజ్ఞాపనలు చేశాం
- ఫైవ్ స్టార్ రేటింగ్ విద్యుత్ పరికరాల ద్వారా జగన్ను కాలనీల్లో విద్యుత్ ఆదా
- నాడు - నేడు అమలు తర్వాత స్కూళ్లలో పెరిగిన పిల్లల సంఖ్య
- థర్డ్ వేవ్ విస్తరంపై నేపథ్యం టెక్నికల్ అడ్వైజరీ గ్రూప్ (ఎన్.టి.ఎ.జి) హెచ్చరిస్తోంది
- ట్విట్టర్ లో ఎంపీ (రాజ్యసభ) విజయసాయిరెడ్డి

విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్): తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత చంద్రబాబునాయుడు పాత్రల కోసం ఇప్పటి నుండే పాకులాడుతున్నదని రాజ్యసభ సభ్యులు విజయసాయిరెడ్డి విమర్శించారు. గురువారం నాడు విజయసాయిరెడ్డి పలు అంశాలపై ట్విట్టర్ లో స్పందించారు. మున్సిపాలిటీ, స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో కుప్పంలో తెలుగుదేశం పార్టీ ఓడిపోయిన ఇప్పుడు చంద్రబాబుని సొంత నియోజకవర్గం గుర్తుకు వచ్చిందని ఆయన ఎద్దేవా చేశారు. పిల్లల శాపనార్థాలు పెట్టినట్లు వైఎస్ఆర్ సిపి ప్రభుత్వాన్ని చంద్రబాబు విమర్శలు చేస్తున్నారని ఆయన మండిపడ్డారు. ఢిల్లీలో సీఎం జగన్ మోహన్ రెడ్డి ఎవరెవరిని కలిశారు, రాష్ట్ర సమస్యలను కేంద్రం దృష్టికి ఎలా తీసుకెళ్లారో నేషనల్ మీడియా చక్కగా రాసిందని చెప్పారు. రాష్ట్రానికి సంబంధించిన దాదాపు వంద అంశాలపై కేంద్ర పెద్దలకు విజ్ఞాపనలు చేశామన్నారు. ఢిల్లీ వెళ్లి ఏం **[తరువాయి 2లో..]**



పొర్టు బ్లెయిర్ లో వాణిజ్య శాఖ స్టాండింగ్ కమిటీ సమావేశం



వాణిజ్య శాఖ పాఠమెంటరీ స్టాండింగ్ కమిటీ వైర్మన్ విజయసాయిరెడ్డి అధ్యక్షతన జిల్లాలను ఎగుమతుల హబ్ గా అభివృద్ధి చేసేందుకు "ఒక జిల్లా నుంచి ఒక ఉత్పత్తి ఎగుమతి" అభివృద్ధి గా పోర్టు బ్లెయిర్ లో సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో ఈ స్టాండింగ్ కమిటీ లోని ఎంపీలు ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు.. ఈ పోర్టు బ్లెయిర్ పర్యటనకు సంబంధించిన పోటీలు, విడియోలు ఆయన ట్విట్టర్ లో పోస్టు చేశారు.

కేంద్ర పథకాలకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వ స్టిక్కర్లా

భాజపా ఎంపీ జీవీఎల్ నరసింహారావు

విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్): కేంద్ర ప్రభుత్వంపై బురద చల్లడం రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి రివాజంగా మారిందని భాజపా ఎంపీ జీవీఎల్ నరసింహారావు ఆరోపించారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాలకు సైతం రాష్ట్ర ప్రభుత్వ స్టిక్కర్లు వేస్తున్నారని ఎద్దేవా చేశారు. చెత్త పన్ను విషయంలో అధికార పార్టీ నాయకుల మాటలపై ఆయన ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. నష్టపోయిన మిర్చి రైతులను ఆదుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. విశాఖలో జీవీఎల్ మీడియాతో మాట్లాడారు. ప్రధాన్ ఫసల్ బీమా యోజన రాష్ట్రంలో అమలు చేయబడదని మండిపడ్డారు. మిర్చి పంటపై ప్రభుత్వం దృష్టి పెట్టాలని సీఎంకు లేఖ రాసినట్లు జీవీఎల్ చెప్పారు. గుంటూరు జిల్లా గురజాల నియోజకవర్గంలో పాటు పలు ప్రాంతాల్లో మిర్చి పంటను పరిశీలించినట్లు తెలిపారు. పంటకు తెగుళ్లతో రైతులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారని ప్రభుత్వం తక్షణమే స్పందించాలని జీవీఎల్ లేఖలో పేర్కొన్నారు.

టెస్టుల వేగం పెంచండి.. 9 రాష్ట్రాలకు కేంద్రం ఆదేశాలు!

లేకుండా వైరస్ కట్టడి సాధ్యం కాదన్న కేంద్ర ఆరోగ్యశాఖ

దిల్లీ: ఒమిక్రాన్ వేరియంట్ ప్రభావంతో దేశవ్యాప్తంగా కొవిడ్ ఉధృతి ఊహించని రీతిలో పెరుగుతోన్న విషయం తెలిసింది. విస్తృత వేగం, అధిక ప్రాబల్యం కలిగిన ఈ వేరియంట్ వ్యాప్తితో కేసుల సంఖ్య గణనీయంగా పెరుగుతున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో వైరస్ తీవ్రత క్రమంగా పెరుగుతోన్న రాష్ట్రాలను కేంద్ర ఆరోగ్యశాఖ మరోసారి అప్రమత్తం చేసింది. ముఖ్యంగా 9 రాష్ట్రాల/కేంద్ర పాలిత ప్రాంతాల్లో టెస్టుల సంఖ్యను భారీగా పెంచాలని కోరింది. ఇన్ ఫెక్షన్ సోకిన వ్యక్తుల నుంచి ఇతరులకు వైరస్ వ్యాప్తి చెందకుండా కట్టడి చర్యలు చేపట్టాలని సూచిస్తూ ఆయా రాష్ట్రాలకు మరోసారి లేఖ రాసింది. తమిళనాడు, పంజాబ్, ఒడిశా, ఉత్తరప్రదేశ్, ఉత్తరాఖండ్, మిజోరం, మేఘాలయా, జమ్మూ, కశ్మీర్తో పాటు బీహార్ రాష్ట్రాల్లో కొవిడ్ పరీక్షలు తక్కువ చేయడం పట్ల కేంద్ర ఆరోగ్యశాఖ ఆందోళన వ్యక్తం చేసింది. ఓవైపు కేసుల సంఖ్య, పాజిటివిటీ రేటు పెరుగుతున్నా టెస్టుల సంఖ్య పెంచకపోవడం పట్ల ఆసక్తి వ్యక్తం చేసింది. ఆశించిన స్థాయిలో కొవిడ్ నిర్మూలన పరీక్షలు చేయకపోతే వైరస్ వ్యాప్తిని అంచనా వేయడం సాధ్యం కాదని స్పష్టం చేసింది. వ్యాక్సినేషన్ రేటు అధికంగా ఉన్న దేశాల్లోనూ ఆందోళనకర వేరియంట్ విజృంభణతో కేసుల సంఖ్య విపరీతంగా **[తరువాయి 2లో..]**

గీతం రీసెర్చి అడ్వైజన్సు ఫిబ్రవరి 12న "ఆర్సెట్" **[వార్త8లో..]**

స్వల్ప మొత్తంతోనే సంపూర్ణ గృహాహాకు

- ఓటిఎస్ పథకంపై చంద్రబాబు అసత్య ప్రచారం చేస్తున్నారు
- ఓటిఎస్ పై ప్రజలకు పూర్తిగా అవగాహన కల్పించాలి
- రాష్ట్రంలోనే ఓటిఎస్ లో జిల్లా ముందువరుసలో ఉంది
- రోడ్డు భద్రత నిబంధనలు ప్రతి ఒక్కరూ పాటించాలి
- టెలి కాన్సర్నేస్ లో డిప్యూటీ సీఎం ధర్మాన కృష్ణదాస్



శ్రీకాకుళం (విజయభాను న్యూస్) : స్వల్ప మొత్తాన్ని ఓటిఎస్ ద్వారా చెల్లిస్తే చాలు లబ్ధిదారులకు సంపూర్ణ గృహాహాకు లభిస్తుందని డిప్యూటీ సీఎం ధర్మాన కృష్ణదాస్ అన్నారు. గురువారం సాయంత్రం జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీకే లాతకర్, జిల్లాలోని ఎంపీటీసీలు, జెడ్పీటీసీలు, సంబంధిత అధికారులతో డెలికాన్సర్నేస్ లో మాట్లాడారు. ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ ప్రవేశపెట్టిన జగన్ నన్న సంపూర్ణ గృహాహాకు పథకంలో లబ్ధిదారుడికి వాళ్ల ఇళ్లపై సర్దుచూర్లు కల్పించి, వాటిని భవిష్యత్తులో అమ్ముకోవడానికి, బహుమతిగా రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవడానికి, బ్యాంకుల నుంచి లోన్లు పొందడానికి ఏ రకమైన ఇబ్బంది ఉండవద్దన్నారు. ప్రభుత్వమే వారి పేరుమీద రిజిస్ట్రేషన్ చేసి ఇస్తుందని, భవిష్యత్తులో ఏ విధమైన ఇతర లింకు డాక్యుమెంట్లు అవసరం లేకుండా, ప్రభుత్వం ఇచ్చిన రిజిస్ట్రేషన్ డాక్యుమెంట్లతో అమ్ముకుని నేరుగా రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవచ్చని తెలిపారు. పేదలకు సంపూర్ణ హక్కులు కల్పించాలని, వారి ఇళ్లపై వారికి అధికారాలను ఇవ్వాలని ఏనాడు ఆలోచించిన చంద్రబాబు, ఇప్పుడు ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన

ఓటిఎస్ పథకంపై అసత్య ప్రచారానికి ఒడిగడుతున్నారన్నారు. దాన్ని వివిధంగావైనా అడ్డుకోవాలనే దురుద్దేశ్యంతో ఈ పథకంపై తప్పుడు ప్రచారాలు చేయడంతో పాటు గ్రామస్థాయిలో పనిచేసే అధికారుల మీద ఒత్తిడి పెంచుతున్నారన్నారు. ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో ప్రజల్లో అవగాహన కల్పించడం అనేది ప్రభుత్వ బాధ్యత అని సూచించారు. అందుకుగాను వైఎస్ జగన్ ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన వాలంటీర్లు కానీ, గ్రామ, వార్డు సచివాలయ నిబ్బంది కానీ నిరంతరం ప్రజలకు అవగాహన కల్పిస్తున్నారన్నారు. వీరందరి కృషి ఫలితంగా రాష్ట్రంలోనే ఓటిఎస్ లో జిల్లా ముందువరుసలో ఉండన్నారు. మిగిలిన లక్ష్యాన్ని కూడా వెంటనే పూర్తిచేయడానికి కృషి చేయాలని సూచించారు. రోడ్డు భద్రతా వారోత్సవాల సందర్భాన్ని ప్రస్తావిస్తూ ప్రతి ఒక్కరూ ట్రాఫిక్ నిబంధనలను పాటించాలన్నారు. సురక్షిత ప్రయాణమే గమ్యాన్ని చేరుస్తుందని అందువల్ల ట్రాఫిక్ నిబంధనలను కచ్చితంగా పాటించాలని డిప్యూటీ సీఎం ధర్మాన కృష్ణదాస్ చెప్పారు.



Star Facilities with Economic Price @ 999/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

ప్రధాని మోడీ పై పంజాబ్ కాంగ్రెస్ చేసిన దుష్టచర్యకు వ్యతిరేకంగా

బీజేపీ జిల్లా అధ్యక్షులు మేడపాటి రవీంద్ర ఆధ్వర్యంలో కొవ్వొత్తుల నిరసన కార్యక్రమం

విశాఖపట్నం, (విజయభాను న్యూస్) : బీచ్ రోడ్ లో ఉన్న కాళీ మాత మందిరం వద్ద మన ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ పంజాబ్ పర్యటనలో ప్రధాని మోడీ పై పంజాబ్ కాంగ్రెస్ చేసిన దుష్టచర్యకు వ్యతిరేకంగా భారతీయ జనతా పార్టీ విశాఖపట్నం జిల్లా అధ్యక్షులు రవీంద్ర మేడపాటి ఆధ్వర్యంలో కొవ్వొత్తుల నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమానికి విచ్చేసిన రాజ్యసభ ఎంపీ జి.వి.ఎల్.నరసింహారావు మాట్లాడుతూ మోడీ పంజాబ్ పర్యటనలో భాగంగా హెలికాప్టర్ లో వెళ్ళేందుకు వాతావరణం అనుకూలించకపోవడంతో రోడ్డు మార్గంలో వెళ్ళేందుకు పంజాబ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి ముందుగానే సమాచారం ఇచ్చినప్పటికీ కూడా వారు ఎటువంటి భద్రతా చర్యలు చేపట్టకుండా మోడీ ప్రయాణించే కాన్వాయ్ ను కొందరు కాంగ్రెస్ అల్లరి మూకలు రైతుల మునుగులో అడ్డుకొని మన ప్రధానిని సుమారు ఇరవై నిమిషాల పాటు హైరియాణా పైడిపర్ పైన ఆపి మోడీ పర్యటనను అడ్డుకున్నారు, ప్రధాని మోడీ కి రక్షణ కల్పించడంలో పంజాబ్ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఘోరంగా వైఫల్యం చెందిందని అన్నారు. ఈ చర్యను తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని, కేంద్రంలో బీజేపీ పరిపాలన మరియు మోడీ హవాను ఎదుర్కోలేని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఈవిధమైన నీచ రాజకీయాలు చేస్తుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి, ఎమ్మెల్యే పి.ఎన్ మాదన్, బీజేపీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు పి.విష్ణుకుమార్ రాజు, బీజేపీ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి డా.సుహాసిని ఆనంద్, బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు విజయానంద రెడ్డి, బీజేపీ అనకాపల్లి పార్లమెంట్ జిల్లా ఇంచార్జి ప్రకాష్ రెడ్డి, జిల్లా ప్రధాన



కార్యదర్శి ప్రసాద్, కొప్పిశెట్టి, జగపతి రాజు బహదూర్, బీజేపీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు దిలీప్ వర్మ, బోగాది స్వామి నాయుడు, బీజేపీ మహిళా మోర్చా జిల్లా అధ్యక్షురాలు ఉమ్మిడి సుజాత రాజ్ మరియు అధిక సంఖ్యలో నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొని నిరసన తెలియజేశారు.

400 లీటర్ల బెల్లం పులుపు ధ్వంసం



కొయ్యూరు (విజయభాను న్యూస్) : దుంప గ్రామ శివారులో 400 లీటర్ల బెల్లం పులుపును ధ్వంసం చేసినట్లు మంప ఎస్సె లోకేష్ కుమార్ తెలిపారు. గురువారం గ్రామ శివారులో తమ సిబ్బందితో దాడులు నిర్వహించామన్నారు. ఈ దాడుల్లో సారాకు తయారు చేసిన 400 లీటర్ల పులుపును ధ్వంసం చేయడం జరిగిందన్నారు.

రసవత్తరంగా వైఎస్ఆర్ కప్ ప్రీక్వార్టర్ ఫైనల్

- బ్యాటింగ్ విధ్వంసానికి వేదికైన పోర్టు స్టేడియం - క్వార్టర్ ఫైనల్ కు ఆర్వత సాధించిన 4 టీంలు - నేడు క్వార్టర్ ఫైనల్ - ప్రీక్వార్టర్ ఫైనల్ మ్యాచ్ లకు టాప్ వేసిన ఎమ్మెల్యే వరుడు కళ్యాణి, బ్రాహ్మణ్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ సీతారాజు సుధాకర్



విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి జన్మదినం పురస్కరించుకొని విశాఖనగరంలో రాజ్యసభ సభ్యులు విజయనాయి రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో గత నెల 21న ప్రారంభించిన వైఎస్ఆర్ ఆర్ కప్ ట్రోఫీ టోర్నమెంటు మెడలి దళ, పూల్ ఫైనల్ దళ ముగించుకొని గురువారం ప్రీక్వార్టర్ ఫైనల్ దళకు చేరుకుంది. సూపర్ నాకౌట్ పద్ధతిలో జరిగిన ప్రీక్వార్టర్ ఫైనల్ మ్యాచ్ లో 8 టీంలు తలపడగా గెలుపొందిన నాలుగు టీంలు క్వార్టర్ ఫైనల్ కు ఆర్వత సాధించాయి. క్వార్టర్ ఫైనల్ కు ఆర్వత సాధించిన టీంలలో పి ఆర్ ఎస్ ఎ 11 90/2 టీం, ఎస్ వి ఎల్ ఎస్ టీం, శ్రీ పెంటమాంబ టీం మరియు జుబిల్ న్యూకాలని టీంలు ఉన్నాయి. గురువారం జరిగిన ప్రీక్వార్టర్ ఫైనల్ మెడలి మ్యాచ్ క్రెకెట్ లవర్స్ మరియు పిఆర్ ఎస్ ఎ 11 టీంల మధ్య జరిగింది. మెడలి బ్యాటింగ్ చేసిన పిఆర్ ఎస్ ఎ 11 టీం నిర్ణీత 10 ఓవర్లలో 4 వెకెట్ల నష్టానికి 170 పరుగులు భారీ స్కోర్ సాధించింది. పిఆర్ ఎస్ ఎ 11 టీం లో కే వంశీ 6 సిక్స్ లు, 3 ఫోర్లతో 26 బంతుల్లో 58 పరుగులు చేయగా, దివాకర్ 14 బంతుల్లో 8 సిక్స్ లు, 3 ఫోర్లతో 61 పరుగులు చేశాడు. దివాకర్ కేవలం 12 బంతుల్లోనే 50 పరుగులు సాధించాడు. దివాకర్, వంశీలు బ్యాట్ తో విధ్వంసం సృష్టించారు. అనంతరం బరిలోకి దిగిన క్రెకెట్ లవర్స్ టీం 6 వెకెట్ల నష్టపోయి పది ఓవర్ల ముగిసేవరకే 76 పరుగులు మాత్రమే చేయగలిగి 94 పరుగులు తేడాతో ఓటమి చెందింది. అనంతరం జరిగిన రెండవ మ్యాచ్ లో సింగమాంబ-11 మరియు ఎస్ వి ఎల్ ఎస్ టీంలు తలపడ్డాయి. మెడలి బ్యాటింగ్ చేసిన ఎస్ వి ఎల్ ఎస్ టీం నిర్ణీత 10 ఓవర్లలో 5 వెకెట్ల కోల్పోయి 138 పరుగులు భారీ స్కోర్ సాధించింది. మనోజ్ సాయి రాం 8 సిక్స్ లు, 2 ఫోర్లతో 22 బంతుల్లో 64 పరుగులు సాధించాడు. అఖిల్ కి సిక్కులు, 1 ఫోర్ తో 12 బంతుల్లో 29 పరుగులు సాధించాడు. వీరిద్దరూ ఆరవ వెకెట్ కు 32 బంతుల్లో 100 పరుగులు బాగస్వామ్యం నెలకొల్పారు. 139 పరుగులు లక్ష్యంతో బరిలోకి దిగిన సింగమాంబ టీం 10 ఓవర్లలో 6 వెకెట్ల నష్టపోయి 77 పరుగులు సాధించి



ఓటమి చెందింది. 22 బంతుల్లో 64 పరుగులు సాధించిన ఎస్ వి ఎల్ ఎస్ టీం ఆటగాడు మనోజ్ సాయి రాంకు మ్యాన్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్ అవార్డు అందించింది. మనోజ్ అఖిల్ ఇద్దరూ స్టేడియంలో బ్యాటింగ్ మెరుపులు మెరిపించారు. అనంతరం జరిగిన మూడవ మ్యాచ్ లో శ్రీ పెంటమాంబ (74/1) ఉప్పాడ (4/5) టీంలు తలపడ్డాయి. మెడలి బ్యాటింగ్ చేసిన ఉప్పాడ టీం నిర్ణీత 10 ఓవర్లలో 6 వెకెట్ల నష్టానికి 101 పరుగులు సాధించింది. 102 పరుగులు లక్ష్యంతో బరిలోకి దిగిన పెంటమాంబ టీం 10 ఓవర్లలో 105 పరుగులు సాధించి విజయం సాంతం చేసుకుంది. చివరి బంతికి 3 రన్స్ కావల్సి ఉండగా తమయ్య శ్రీను చివరి బంతికి సిక్స్ కొట్టి టీంకు విజయాన్ని అందించాడు. చివరి బంతికి 6 కొట్టి టీంను గెలిపించడమేకాక 30 బంతుల్లో 49 పరుగులు సాధించినందుకు గాను అతనికి మ్యాన్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్ అవార్డు లభించింది. ప్రీక్వార్టర్ ఫైనల్ లో జరిగిన చివరి మ్యాచ్ లో జుబిల్ న్యూకాలని జట్టు సూరాడ జెపి కింగ్స్ జట్టు తలపడ్డాయి. మెడలి బ్యాటింగ్ చేసిన జుబిల్ న్యూకాలని జట్టు నిర్ణీత 10 ఓవర్లలో 6 వెకెట్ల నష్టానికి 150 పరుగులు సాధించింది. అనంతరం



పరుగులు భారీ లక్ష్యంతో బరిలోకి దిగిన సూరాడ జెపి కింగ్స్ జట్టు పది ఓవర్లలో 4 వెకెట్ల కోల్పోయి 133 పరుగులు చేసి 17 పరుగులు స్వల్ప తేడాతో ఓటమి చెందింది. బుజెర్ న్యూకాలని జట్టు ఆటగాడు సునీల్ 8 సిక్స్ లు, 1 ఫోర్ సహాయంతో 15 బంతుల్లో 57 పరుగులు సాధించి నాటోట్ గా నిలిచాడు. ఇతను కేవలం 12 బంతుల్లోనే అర్ధసెంచరి సాధించాడు. సూరాడ జెపి కింగ్స్ జట్టు గట్టిపాటి ఇచ్చి స్వల్పతేడాతో ఓటమి చెందింది. జెపి కింగ్స్ ఆటగాడు ప్రవీణ్ 27 బంతుల్లో 8 సిక్స్ లు, 1 ఫోర్ సహాయంతో 59 పరుగులు సాధించాడు. శ్రీధా స్మూర్తినీ పదర్పిస్తూ జుబిల్ టీం ఆటగాళ్లు ప్రవీణ్ ఆటతీరుకు చప్పట్లతో ప్రశంసించారు. 15 బంతుల్లో 57 పరుగులు సాధించిన జుబిల్ టీం ఆటగాడు సునీల్ మ్యాన్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్ అవార్డు అందించింది. ప్రీక్వార్టర్ ఫైనల్ మ్యాచ్ లకు ఎంఎల్ సి వరుడు కళ్యాణి, బ్రాహ్మణ్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ సీతారాజు సుధాకర్, ఉత్తర నియోజక వర్గ సమన్వయ కర్త, నెడీ క్యాష్ చైర్మన్ కేకేరాజు. కార్పొరేటర్ ఆళ్ళ లీలావతి వేర్వేరు మ్యాచ్ లకు టాప్ లు చేశారు. అనంతరం గెలుపొందిన టీంలకు మ్యాన్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్ అవార్డు, ఓటమి చెందిన టీంలకు టోర్నీ గుర్తుగా మెడల్స్ అందజేశారు. మరోవైపు జుబిల్ న్యూకాలని టీం సూరాడ జెపి కింగ్స్-11 టీంల మధ్య



నేడు (శుక్రవారం) జరగనున్న వైఎస్ఆర్ ఆర్ కప్ క్వార్టర్ ఫైనల్ లో నాలుగు మ్యాచ్ లు జరగనున్నాయి. గురువారం నాడు జరిగిన ప్రీక్వార్టర్ ఫైనల్ లో విజయం సాధించిన నాలుగు టీంలు, లక్ష్మిడివ్ ద్వారా నేరుగా క్వార్టర్ ఫైనల్ కి ఆర్వత సాధించిన నాలుగు టీంలలో నేడు తలపడనున్నాయి. ఉదయం 7.30 గంటలకు ఆకోక్ వారియర్స్ బిసె (37/1) పిఆర్ ఎస్ ఎ 11 (90/2) జట్టు తలపడనున్నాయి. 9:30 గంటలకు ఎస్ వి ఎల్ ఎస్ టీం (89/3) అనకాపల్లి-11 టీంలు తలపడనున్నాయి. 11:30 గంటలకు శ్రీ పెంటమాంబ టీం (74/1) మద్దెల పాలెం-11 టీంలు తలపడనున్నాయి. క్వార్టర్ ఫైనల్ చివరి మ్యాచ్ లో జుబిల్ న్యూకాలని-11 (42/1) 64 వారియర్స్ (64/5) టీంలు మధ్యాహ్నం 1:30 గంటలకు తలపడనున్నాయి.



